
 

 
 
 
 
Referat fra bestyrelsesmøde Torsdag d. 6. februar  

 
 
Deltagere: Najma (Bevægelsesbørnehuset), Stina (Ellekær), Gitte (medarbejderrep.) og Dorte (medarbejder 
rep.). 
Afbud: Layal (Junglen), Ditte (Tumelhøjen), Hanan (Fusijama), Helene (medarbejder rep) 
 
 
Dagsorden: 
 
1. Valg af formand og næstformand  
Vi fik ikke valgt formand og næstformand til sidste møde, så vi skal have valgt en formand og en næstfor-
mand for bestyrelsen 
 
Stina blev valgt som formand 
 
2. Orientering om det kommende tilsyn 
Frem mod sommer vil der være tilsyn i alle afdelinger. Jan orienterer om det kommende tilsyn og evt. møde 
med bestyrelsen, når alle afdelinger har haft tilsyn. 
 
Vi så en tegnefilm om det kommende tilsyn. Der vil i hver afdelinger være et tilsynsmøde, hvor der vil delta-
ge forældrerepræsentanter. Dette aftales i de enkelte afdelinger 
 
Efter sommerferien har bestyrelsen mulighed for at der afholdes et tilsynsmøde, hvor vores tilsynskonsulent 
vil komme med en tilbagemelding til bestyrelsen på det samlede tilsyn. 
 
 
3. Regnskab 2024 og Budget 2025.  
Jan orienterer om det forventede regnskab for 2024 samt Budget 2025. 
Jan forventer at vi kommer ud af 2024 med et underskud på ca. 2.150.00 kr. Det samlede budget var på ca. 
57 mio. Det endelige regnskab er endnu ikke på plads. Vi gik ind i 2024 med et overskud på 1,8 mio. det 
betyder at vi har et akkumuleret resultat på ca. – 300.000 kr. ved starten af 2025.  
Det negative resultat for 2024 skyldes at vi fik en reduktion i sociale normeringer på ca. 1.000.000 kr. Desu-
den har vi manglet vuggestuebørn i flere afdelinger og så har der i nogen afdelinger været et højere vikar-
forbrug end forventet pga. langtidssygemeldte medarbejdere. 
 
4. Nyt fra Dagtilbuddet  
 
Fra 2025 har vi ikke længere dispensation fra loven om at der kun må anvises 30 % børn der bor i et udsat 
boligområde. Det kan få betydning for hvor mange børn vi får indskrevet fremover. Samtidig ser det på nu-
værende tidspunkt ud til at der er et svagt faldende antal børne i Gellerup, Tovehøj og Bispehaven. I Gelle-
rup bliver det sandsynligvis modsvaret af at der begynder at flytte familier ind i noget af det nye der bliver 
bygget, som en del af helhedsplanen. I forhold til at vi kun må anvise 30 % børn der bor i et udsat boligom-
råde, er der i folketinget vedtaget at forældre, der er i uddannelse eller arbejde, kan undtages for denne  



 

 
 
 
 
regel. Aarhus Kommune er ved at afklare, om man vil benytte sig af denne undtagelse. Det giver alt sam-
men en usikkerhed om fremtidigt indskrivningsgrundlag 

 
 
På nuværende tidspunkt er det ikke afklaret om lederstillingen i Ellekær bliver slået op, eller om der vil blive 
delt ledelse sammen med Tumlehøjen. Jan afventer udvikling i børnetal på baggrund af at vi ikke længere 
har dispensation for at vi kun må anvise 305 børn der bor i et udsat boligområde. 
 
5. Evt. 
Kommende bestyrelsesmøder vil ikke ligge på torsdage, da Ditte ikke har mulighed for at deltage der. 
 


